

物理与电子工程学院第二十四期党校开班典礼

暨党课第一讲

(物电学院通讯员 黄河 郭雨涵)为全面提升入党积极分子的思想水平和政治觉悟，端正入党动机，10月29日晚，物理与电子工程学院举行第二十四期党校开班典礼，物电学院党委书记罗华国，党委组织员邱兆文，党委副书记詹莉，学工办主任黄河，辅导员黄晨以及全体党校学员和学生党总支干事共同参与。

庄严肃穆的《国际歌》在典礼中奏响，营造了浓厚的学习氛围。第二十三期党校学习视频剪辑，再现了疫情期间入党积极分子克服困难，刻苦学习的良好精神风貌。院学生党总支书记邓迎洲宣读党校开班文件，并对培训计划和学习纪律做了具体安排。党校学员代表张靖在发言中表示，要切实珍惜学习机会，以优秀共产党员为榜样，端正入党动机，把党校培训作为提升理论素养，加强党性锻炼的“加油站”，全面提升能力和素质，以实际行动积极向党组织靠拢。罗华国老师在动员讲话中要求全体学员，以自学为基础系统学习党的理论知识，以集中培训为平台全面掌握党的基本路线，通过学习培养要深刻认识新时代党的建设的时代意义，准确把握新时代党的建设的总要求。要进一步端正入党动机，切实加强党性锻炼。要坚定“四个自信”，誓做中华民族发展的脊梁。要树牢“四个意识”，誓做中国共产党的忠诚卫士，要践行“两个维护”，誓做共产主义事业的合格建设者和可靠接班人。通过党校学习要做到政治理论有提升，政治素养有提高，党性锻炼有加强，实际行动有展现，在德智体美劳各方面全面发展，努

力争取早日加入党组织。

开班典礼结束后，罗华国老师为学员做了《不忘初心跟党走，坚定信念向前进》第一堂党课，从五个方面介绍了中国共产党如“凤凰涅槃”一般的发展历程。党课结束后，同学们踊跃发问，与老师积极互动，展开了热烈的讨论，党课氛围浓厚。

审稿人：詹莉